

прорыв блокады  
Л-гр

1 Елизаров

2 Михаил

3 Петрович

4 2/IX-1918г.р. партийность б/п

5 в начале службы рядовой; в концес службы рядовой

6 в начале службы стрелок; в конце службы минометчик

7 пехота

8 с 12 января 1943 года по 18 января 1943 года

9 Волховский

10 2 ударная армия 376 стр.див.1250 стр.полк

11 оборона Ленинграда, прорыв блокады Ленинграда

12

13 Орден Отечественной войны 2 ст.

14 "За оборону Ленинграда", "За победу над Германией", 5 юбилейных медалей. Памятные знаки: Ветеран Волховского фронта, Ветеран 2 ударн. Армии.

15

16 тяжелое ранение головы во время блокады Ленинграда 18 января 1943г. инвалид О.В. 2-ой группы

17 [REDACTED]

18 Челябинский филиал "Росоргтестрой"

19 техник

20

В 376 стр. дивизию я поступил во время формирования 2-ой ударной армии в октябре 1942 года на Волховском фронте в состав 1250 стр. полка стрелком, а затем был в учебном минометном батальоне 82 мм минометов. После окончания учебы мы были в начале декабря 1942 года в обороне на передовой до 12 января 1943 года. Рано утром 12 января был зачитан приказ о прорыве блокады Ленинграда. В наступлении я участвовал минометчиком в течение 6-и суток, а 18 января был ранен и с тех пор инвалид войны. Особенно мне запомнилась артподготовка сделанная нашими войсками по переднему краю обороны немцев. Это была самая крупная, в то время, обработка с целью подавления немцев. В ней участвовали разного рода орудия и Катюши. После артподготовки наши войска Волховского фронта пошли в наступление вдоль южного побережья Ладожского озера, на встречу с вой-

сками Ленинградского фронта. 18 января состоялась такая встреча. Бло- 55  
када Ленинграда была прорвана.

Во время войны я служил в 376 ст. дивизии 1250 ст. полка минометчиком 82 мм минометов, участвовал с 12 января по 18 января 1943 года в прорыве блокады Ленинграда, а 18 января я был тяжело ранен в голову и по сей день являюсь инвалидом войны.

Нынче я, вот уже третий раз был на встрече Уральского лыжного батальона, входившего во 2-ую ударную армию. Встреча проводилась в гор. Челябинске. Но я не лыжник и из нашей дивизии я был один.

VI. 1980 г.